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Kód produktu W0107065 
EAN 5010496080818 

Bowmore 12letá je ikonická single malt whisky z oblasti Islay,
která dokonale propojuje jemnou rašelinnou kouřovost s tóny
ovoce a medu. Zraje 12 let v kombinaci sudů po bourbonu a
sherry, což jí dodává hloubku a vyváženost. Je považována za
vstupní bránu do světa Islay whisky a patří mezi klasiky, které
by měl znát každý milovník skotské whisky.

Barva: Jantarová se zlatavými odlesky.
Vůně: Jemný rašelinový kouř, mořská sůl, sladký med, vanilka
a ovocné tóny sherry.
Chuť: Plná a vyvážená s tóny karamelu, citronové kůry, medu,
vanilky, kouře a nádechem dubu.
Dochuť: Dlouhá, teplá a lehce slaná s kouřově sladkými
nuancemi.

Bowmore 12 Years Old je ideální k vychutnání čistá nebo s
trochou vody. Skvěle se hodí k uzenému lososovi, slávkám v
omáčce z bílého vína nebo grilovaným krevetám, jejichž
mořské chutě krásně ladí se slanými a rašelinovými tóny.
Doporučuje se také kombinovat ji se zralým čedarem,
slaninou nebo hořkou čokoládou s pomerančovou příchutí,
aby se zdůraznily sladké a kouřové akcenty. Jako doplněk k
útulnému večeru u krbu nebo po skvělé večeři poskytuje tato
whisky z Islay dlouhotrvající okamžik potěšení a drsnou krásu
Skotska je cítit v každém doušku.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: Skladem
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Popis
Bowmore 12y je elegantní single malt, která
představuje jádro stylu této historické palírny. Ve
vůni se objevuje kombinace citrusů, medu a
jemného rašelinového kouře. Chuť je vyvážená, s
tóny vanilky, čokolády, sušeného ovoce a lehkého
slaného závanu moře. Dvanáctileté zrání v sudech
po bourbonu a sherry vytváří harmonii mezi
sladkostí a kouřem. Díky svému přístupnému, a
přesto komplexnímu charakteru, je Bowmore 12y
doporučována jak začátečníkům, tak zkušeným
znalcům. Dvanáctiletá single malt whisky Bowmore
Islay je srdcem proslulé palírny Bowmore, která
vyrábí světoznámé whisky na skotském ostrově Islay
již od roku 1779. Tato vynikající single malt whisky
představuje dokonalou rovnováhu kouře, svěžesti a
elegantní sladkosti. Zraje v mistrovské kombinaci
ručně vybíraných amerických dubových sudů
(bývalých po bourbonu) a evropských sudů po
sherry Oloroso, což vede k harmonické souhře
vanilky, medu, sherry a rašeliny. Tato kombinace
typů sudů dává whisky charakteristickou hloubku a
komplexnost – charakteristický znak, který dělá z
dvanáctileté whisky Bowmore skutečnou klasiku
mezi islayskými whisky. Tato single malt whisky z
Islay, lahvovaná s obsahem alkoholu 40 %, se
prezentuje typickým přímořským charakterem,
ovlivněným pobřežní polohou palírny. Slaný mořský
vzduch, jemný rašelinový kouř a teplo dubových
sudů se spojují a vytvářejí intenzivní, ale harmonický
chuťový profil. Bowmore klade zvláštní důraz na
tradiční řemeslné zpracování – od vlastního
sladování a pomalé destilace až po pečlivé zrání ve
starých skladech přímo u moře. Výsledkem je whisky
s osobitým charakterem, která potěší každého.
Palírna Bowmore byla založena v roce 1779 a patří k
nejstarším legálně registrovaným palírnám ve
Skotsku. Nachází se v srdci ostrova Islay a je známá
svým typickým stylem, který kombinuje kouř,
mořský charakter a ovocnou eleganci. Bowmore je
dnes symbolem tradice, řemeslného umění a
konzistence, díky čemuž má pevné místo mezi
klasikami světa whisky.

Hlavní parametry
Druh Single malt whisky 

Typ dokončení zrání ve vyjímečných
sudech & Cask finish  

Značka Bowmore 

Původ Spojené království , Islay, Ostrovy,
Skotsko 

Charakter nakouřené 

Výroba z rašelinou nakouřeného sladu &
Peated 

Zrání 12 let, dubové sudy, ex-Bourbon, ex-
Sherry 

Objem 700 ml
Alkohol ABV 40,00 %
Balení dárkové, krabička & tuba 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné
zařazení Scotch Whisky 

Složení voda, jednodruhový obilný sladový
destilát, barvivo: karamel (E150a) 

Výrobce Beam & Suntory Unterschweinstiege
2-14 Frankfurt 60549, Německo 

Alergeny
upozornění

Upozorňujeme, že tento produkt může
obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu
výrobku. Prosím, zkontrolujte před

konzumací. 


